

Волшебная сказка. ГЛОБУС.

1.

В кабинете на полке среди книг стоял давно всеми забытый Глобус. Стоял пылился и очень грустил от того, что оказался никому не нужен и не интересен. Глобус считал себя бесполезной вещью и главной его мечтой было поменяться местами, например, с футбольным мячом, воздушным шариком или мыльным пузырем. Ведь эти вещи приносили радость маленькому мальчику Пете, который жил в этом доме. Он становился очень веселым, смеялся, и часто играл такими же круглыми предметами, формой похожими на наш грустный Глобус.

2.

И вот однажды ночью с Глобусом заговорила Старая Шкатулка. Глобус поведал о своей грусти. Старая Шкатулка пообещала на утро, поменять местами Глобус с Футбольным Мячом. Наш герой не мог дождаться этого чудесного дня, он был счастлив от того, что сможет играть с Петей.

Прошел день и ночью Глобус опять появился на своем месте рядом с Волшебной Шкатулкой. Глобус чувствовал себя уставшим, у него кружилось все вокруг и болели бока... Он поведал о том, что ему совсем не понравилось быть Футбольным Мячом, которого все пинали ногами, и он летал из стороны в сторону.

На следующий день Волшебная Шкатулка превратила его в Воздушный Шарик и когда день закончился Глобус рассказал о том, что Шариком быть очень опасно! Ведь приходится все время бояться острых предметов потому, что можно лопнуть. Бояться ветра потому, что страшно улететь неизвестно куда!

Глобус попросил Старую Шкатулку не превращать его на утро в Мыльный Пузырь, потому как его существование совсем недолговечно! Так Глобус остался стоять на своей полке.

3.

И вот однажды Петя спросил папу о том, как выглядит наша Земля. В этот момент папа взял наш Глобус, вытер с него пыль и начал свой рассказ о Земном шаре и о множестве интересных и удивительных мест на нашей планете. Петя узнал о самой высокой горе - Джомолунгме, о самом глубоком месте - Мариинской впадине, увидел где находится столица нашей Родины - Москва, узнал о ледянном материке - Антарктиде.

Петя был очень удивлен, как на таком небольшом шарике уместились столько разнообразных мест о которых Петя даже не знал! Мальчик попросил папу о том, чтобы ему разрешили поставить Глобус к нему на рабочий стол. Папа разрешил и предложил сыну, что перед сном он каждый день будет рассказывать о новых удивительных местах на Глобусе!

4.

Глобус был счастлив! Он понял свою важность! Он являлся источником Знаний!